



Какой след в душе
оставила война – стр. 2

Когда человека
считают состоявшимся – стр. 3

Наказания
преступившим закон – стр. 4

Спортивный выходной



Раздосадованный пропущенным голом скородумский игрок пытается сломать игровой инвентарь.

Клюшка выдержит всё

За выходные упоровские хоккеисты провели восемь игр

Хоккеисты района разных возрастов нынче усердно поработали. За несколько дней были проведены этапы районного и областного чемпионатов, а юниоры «Ладья» выезжали в г. Ялуторовск для получения своего первого соревновательного опыта.

В субботу две упорные ледовые баталии в рамках чемпионата Упоровского района принял стадион «Центральный». Утром ожидаемый, зрелищный матч провели самые успешные команды этого сезона – «Пятково» и «Ветеран». Шесть голов увидели зрители только в первом периоде, а за 10 минут до финальной сирены вспыхнула потасовка. Лёд не смогли поделить игрок из Пятково и хоккеист из упоровской дружины «Ветеран», за что оба получили штраф по пять минут. Конфликт только раззадорил команды, и в последнем периоде они закатали друг другу по три шайбы. Итоговый счёт 7:6 в пользу пятковцев. Самым результативным игроком упоровского «Ветерана» стал Артём Чиряев, на счету которого две шайбы.

А днём на том же корте второй раз в сезоне встретились хоккейные дружины из Скородума и Упорово. Хозяевам площадки вновь пришлось тяжело. По ходу схватки никто не мог оторваться от противника более чем на одну шайбу. Но в заключительном периоде хоккеистам райцентра удалось вырваться вперёд. На последней минуте скородумцы сняли вратаря, но к результативной атаке это не привело. Игра закончилась победой упоровцев со счётом 5:6.

С 10 по 12 февраля пять игр в Ялуторовске провели юниоры команды «Ладья» на турнире на призы клуба «Золотая шайба». В этом соревновании также участвовал младший коллектив «Рубина» из Тюмени, который ожидаемо забрал I место. Нашим начинающим хоккеистам удалось увезти только одну победу. Одержана она была над ишимскими «Стрижами» со счётом 6:1. Это хороший результат, если знать, что мальчишки впервые участвовали в турнире.

В воскресенье упоровская «Ладья» провела свой предпоследний матч в рамках группового этапа Чемпионата

Тюменской области. Они ездили в с. Ярково для ответной встречи с «Сибиряком», которого 15 января обыграли на домашнем корте со счётом 7:1. От смены места результат не изменился. Упоровцы победили со счётом 10:4. Чуть более ста минут вратарь «Ладья» Олег Лесков не пропускал голов. Эту серию прервали игроки «Сибиряка» в первом периоде. Высоким уровнем сыгранности запомнилась молодёжь. В какой-то момент игры два нападающих, 17-летний Максим Удальцов и 20-летний Вадим Переладов, смогли прорвать оборону ярковцев и забить гол, обыграв вратаря изумительной комбинацией в три касания.

Ледовые состязания ещё далеки от завершения. В районном чемпионате впереди ответная игра лидеров из Суерки и Упорово. Она запланирована на 25 февраля. А на этой неделе, в воскресенье, хоккеисты «Ладья» на домашнем льду будут защищать свою первую строчку в дивизионе «Север» от тавдинцев, расположившихся вторыми.

Дмитрий СОРОКИН.
Фото автора.

Спрашивали-отвечаем

Коляска для инвалида

В редакцию газеты «Знамя правды» обратилась жительница посёлка Механизаторов Упоровского района Ольга Складнева с вопросом о получении инвалидной коляски для мужчины с ограниченными возможностями (инвалид без ноги).

На заданный вопрос отвечает директор Комплексного центра социального обслуживания населения Ирина САРСИГЕЕВА:

– Государство гарантирует инвалиду особые права и среди них – бесплатное обеспечение средствами реабилитации, которые для него жизненно важны. Что это за средства реабилитации, определяет комиссия в бюро МСЭ (медико-социальной экспертизы). Эта комиссия рассматривает все рекомендации от узких специалистов и заполняет ИПР (индивидуальную программу реабилитации). В эту программу вносится потребность инвалида в средствах реабилитации, таких как трости, костыли, кресла-коляски и нуждаемость в протезных изделиях: обуви, протезах, чехлах. В карте реабилитации указывается наименование средства в соответствии с федеральным перечнем, сроки его обеспечения и организация, ответственная за бесплатное предоставление инвалиду этого изделия. Таким образом, если комиссией МСЭ подтверждено, что вы нуждаетесь в инвалидной коляске, это должно быть отражено в карте ИПР и в ней же указано, кто обязан вам её предоставить.

Инвалиду или его законному представителю (на основании доверенности) необходимо подать заявление на предоставление технических средств реабилитации, можно направить через единый портал «Госуслуги» или через МФЦ. Заявление рассматривается в течение 15 дней. После чего выдают специальный талон и (или) именное направление на получение бесплатных проездных документов к месту получения ТСР и обратно, выдадут необходимые средства реабилитации не позднее 30 календарных дней. За консультацией в МФЦ можно обратиться по номеру телефона: 8(34541) 3-20-33.

Если в ИПР отсутствует техническое средство реабилитации, которое вам необходимо, вы можете обратиться в пункт проката технических средств реабилитации по адресу: с. Упорово, ул. Рабочая, д. 17, телефон для справок: 8(34541) 3-16-95.

Как сообщает прокуратура Упоровского района, с 1 марта 2023 г. расширяется федеральный перечень технических средств реабилитации, предоставляемых инвалиду.

Распоряжением Правительства РФ от 16.01.2023 № 42-р «О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 30.12.2005 № 2347-р» расширен перечень технических средств реабилитации, предоставляемых инвалиду.

В связи с изменениями в перечень включаются вспомогательные электронные средства ориентации с функциями определения расстояния до объектов, определения категорий объектов, лиц людей, с вибрационной индикацией и речевым выходом.

Вниманию населения

Дорогие наши читатели!

Почта России запустила досрочную подписную кампанию на второе полугодие 2023 года. Жители Тюменской области с 1 февраля по 31 марта 2023 г. могут выписать печатные издания по текущим ценам.

В досрочной подписке участвует и районная газета «Знамя правды».

Воспользоваться предложением можно во всех почтовых отделениях, на сайте, в мобильном приложении Почты России, а также при помощи мобильных почтово-кассовых терминалов у почтальонов.

В отделении почтовой связи с. Упорово вас ждут с понедельника по пятницу с 8 утра до 8 вечера, по субботам – с 9 утра до 6 вечера. ОПС сельских поселений работают по установленному режиму.

■ Растим патриотов

Тёплый привет из дома солдату

Ежегодно в преддверии Дня защитника Отечества солдатам, призванным из Упоровского района на срочную военную службу, школьники собирают посылки в рамках акции «Тепло родного дома». Её бессменный координатор – Центр реализации молодёжных программ.

На сегодня в рядах Российской армии проходят службу почти шестьдесят солдат-срочников. Именно столько посылок сформируют своим старшим товарищам ребята из сельских поселений. Как сообщают сообщества образовательных учреждений муниципалитета в социальных сетях, в почтовые

отправления они положили тёплые вязаные изделия, сладости, а также открытки, которые ученики сделали своими руками.

– В нашей школе учащиеся каждого класса принесли вещи. Их мы распределили в коробки, вложили открытки и передали их в ЦРМП. Оттуда бандероли отправились к адресатам. Я считаю, что эта акция важна для солдат. Получая посылки, они чувствуют любовь и поддержку своих земляков – друзей и родных. Хочу, чтобы эта традиция не прекращалась, ведь у меня есть старший брат, которому через несколько лет также предстоит отдать долг Родине, – говорит восьмиклассница Пятковской школы Елена Трофимова.

Как сообщили в Центре реализации молодёжных программ, подготовка к акции началась ещё до нового года. Заблаговременно был заключён договор с Почтой России, закуплены коробки и получены списки военнослужащих из каждого сельского поселения. Последние посылки с поздравлениями и подарками



Активное участие в акции принимают юнармейцы района.

к 23 февраля отправили в минувший понедельник. Заместитель директора ЦРМП по учебно-воспитательной работе Маржан Есингалиева отметила, что некоторые упоровцы несут службу далеко от малой родины, поэтому и отправления

необходимо было сформировать и передать в отделение почтовой связи заранее, чтобы посылка с поздравлениями и «теплом родного дома» дошла до своего получателя в срок.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.



Елизавета Бобрешова и Маржан Есингалиева вкладывают в посылки открытки от главы Упоровского района.

■ Дата

Афганистан – это их судьба и боль

Даже через много лет они неохотно вспоминают об этой войне

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Дата приурочена к годовщине вывода советских войск из Афганистана, с момента которого прошло уже 34 года. В этот день в 1989 году последние подразделения ограниченного контингента советских войск вернулись на Родину.

Десятилетняя война унесла с собой жизни более 15 тысяч солдат, погибших от ранений в бою, болезней, скончавшихся в госпиталях и пропавших без вести.

В эту дату по всей стране вспоминают трагические афганские события и тех, кто честно выполнил свой воинский долг.

В Упоровском районе сегодня проживают воины-интернационалисты, которые не очень охотно вспоминают то время.

Участники Афганской войны

Один из тех, с кем нам удалось пообщаться, Валерий Степанович Наумов.

Он вырос в Масальях и до службы в армии работал в совхозе «Видононовский».

21 сентября 1984 года был призван в ряды Советской Армии. Служил в воинской части 2427 в городе Владивостоке. Шесть месяцев обучался в сержантской школе. После её окончания попал по распределению в Казахстан, на заставу имени Ленинского комсомола. Прослужив полгода, был отправлен в ДРА (Демократическую Республику Афганистан). В звании сержанта занимал должность заместителя командира. В 1985 году, в составе отряда ВДВ из пятидесяти человек был отправлен в Зардеское ущелье.

Вспоминая тот период, Валерий Степанович говорит:

– Сначала служба казалась раем. Первое время, как говорится, только картошку чистили. А 23 ноября нас отправили перекрывать Зардеское ущелье.

Из 50 человек там положили 19, а помощь подошла только утром. Это осталось в памяти навсегда.

Александр Леонидович Мальцев из Коркино был призван в ряды Вооружённых сил и направлен для службы в Афганистан в 1981 году. 9 мая подразделение, где он служил, было переброшено в Шинданд. Советские воины занимались зачисткой кишлаков, разведкой, охраной дорог.

– Привыкать было трудно, – вспоминает Александр. – Жара сильная, горная местность, перепады в температуре, давление. А к этой непривычной обстановке добавлялось постоянное напряжение, возникавшее при охране дороги, когда не знаешь, из-за какого поворота может прилететь душманская пуля. Засады-то устраивать они умели.

В горячей точке Александр Леонидович прослужил два с половиной года (в мотострелковой дивизии) в звании рядового, был старшим радиотелефонистом. За свой солдатский подвиг награждён медалями.

Не смогла быть равнодушной

Единственная женщина нашего района, ставшая участницей Афганской войны, Татьяна Чудаева, живёт в Буньково. Выпускница Тюменского медицинского училища не смогла остаться в стороне во время тех событий и, откликнувшись на агитацию военкомата, решила поехать медсестрой в горячую точку.

Службу по контракту в агитационно-пропагандистском отряде в посёлке Хинджан наша землячка проходила с октября 1987-го по октябрь 1988-го. Основная работа заключалась в проведении пропаганды против диверсий со стороны афганского народа, разведке, медобслуживании солдат и местного населения (в основном женщин), а также раздаче материальной помощи населению. Много пришлось пережить Татьяне: и страх за свою жизнь, и постоянное напряжение, но она понимала, что выполняет очень нужное и ответственное дело. После обстрелов было много раненых, приходилось работать без



Татьяна Чудаева на выезде в кишлаке, работает с местным населением.

отдыха, чтобы оказать первую помощь, порой приходилось спать в военной технике. Местные жители в целом доброжелательно и уважительно относились к моло-

дой медсестре. Но были случаи, когда получала угрозы. Как-то раз на входной двери нашли записку следующего содержания: «Шурави, (это так обращались к русским) мы украдём вашего доктора и медсестру». Что и говорить, нелегко приходилось в это немирное время и страшно, и тревожно, но долг есть долг.

За мужество и героизм, проявленные молодой медсестрой, ей были вручены медали «За боевые заслуги» и «От благодарного афганского народа», а также две правительственные почётные грамоты.

Много историй того периода остались «за кадром». В душе каждого участника война оставила свой неизгладимый след.

К этой дате в Упоровском районе приурочено много мероприятий: выставки и встречи в музеях, тематические мероприятия в школах, где главными гостями станут те, кто прошёл огненные дороги в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане.

Подготовила
Диана ВОРОНЧАГИНА.
Фото из архива
Упоровского
краеведческого музея.



Воины-интернационалисты комендантской бригады в Хинджане (Чаугани).

Из почты редакции

Доброта спасёт мир

Если в человеке есть сострадание – то он состоялся

В настоящее время граждане России переживают один из непростых исторических периодов. И самая большая опасность, подстерегающая наше общество сегодня, не в развале экономики, не в смене политической системы, а в разрушении основ личности. В данный момент материальные ценности берут верх над духовными, поэтому у детей искажено мнение о доброте, милосердии, справедливости, патриотизме.



Дмитрий Ваймер.

Мы все живём в одном обществе. В нём нет абсолютно одинаковых людей. Каждый из живущих уникален и неповторим. Свои интересы, желания, цели, принципы, мнения... У каждого что-то своё, родное, особенное.

Но всё же отличительная черта менталитета российского народа – доброта. Многие писатели рассуждали об этом чувстве как о типичной черте национального характера русских.

Возьмём для примера классика Фёдора Михайловича Достоевского. Он любил указывать на то, как русские солдаты проявляли доброту на войне в отношении к противнику. Во время Севастопольской кампании раненых французов «уносили на перевязку прежде, чем своих русских», говоря «русского всякий подымет, а французик-то чужой, его наперёд пожалеть надо».

Журналист английской газеты, видя такие случаи на войне, писал: «Это армия джентльменов». Доброта – одно из основных свойств русского народа.

Так что же такое доброта? Доброта, сострадание, толерантность – понятия неразрывно связанные между собой, более того, понятие толерантности, как бы вытекает из понятия о доброте, являясь одной из его составляющих.

Но доброта – это не только хорошие дела, когда, например, перевёл бабушку через дорогу, это ещё и доверительное, уважительное отношение к людям. А толерантность – это принятие и признание другого человека и другой культуры.

Каждый из нас неоднократно задумывался над этими понятиями. И я, будучи ведущим школьного радио «УПС», однажды прочитал учащимся одну маленькую сказку, но с глубокой моралью.

«Жила-была девушка по имени Любовь. Скучно ей было на свете без подружки. Вот и обратилась она к седому, старому волшебнику:

– Помоги и мне, бабушка, выбрать подружку, чтоб я могла дружить с ней всю отпущенную мне Богом жизнь.

Подумал волшебник и сказал: – Приходи ко мне завтра утром, когда первые птицы запоют, и роса ещё не просохнет.

Утром, когда алое солнце осветило землю, пришла Любовь в условленное место. Пришла и видит: стоят пять прекрасных девушек, одна другой краше.

– Выбери. Одну зовут Радость, другую – Удача, третью – Красота, четвёртую – Печаль, пятую – Доброта, – говорит волшебник.

– Они все прекрасны. Не знаю, кого и выбрать...

– Твоя правда. Они все хороши, и ты в жизни ещё встретишься с ними, а может, и дружить будешь, но выбери одну из них. Она и будет тебе подружкой на всю жизнь».

Мы не знаем, кого выбрала Любовь. Но с этим же вопросом мы обратились к учащимся Упоровской школы. И вот какие ответы получили.



Пятиклассник Кирилл Мальков поделился:

– Я бы выбрал Доброту, потому что она должна быть в каждом человеке. Доброта – это отзывчивость, желание делать добро и оказывать помощь другим людям. Без неё прожить очень сложно. К сожалению, в наше время добрых людей становится всё меньше. Я верю, что нам не поздно всё исправить, потому что есть выражение: «Доброта спасёт мир». Если всегда помогать людям, слушать их хорошие советы, не проходить мимо чужой беды, то можно стать добрее.



Полина Григорьева из 7 «А» класса рассказала:

– Из всех пяти я выбрала одну. И это Доброта. По сути, доброта – одно из самых важных качеств человека. Без неё мы никогда не сможем жить мирной жизнью. Доброта для всех воспринимается по-разному, для меня – это стремление ока-

зать хоть какую-то помощь, поддержку. Это чувство, по моему мнению, живёт в каждом, но люди просто не понимают, как правильно преподнести и использовать его. Никогда не нужно стесняться предлагать помощь. Ваши маленькие, но хорошие поступки вдруг, в неожиданный момент могут вернуться к вам бумерангом. И это классно! Если уж вы решили быть добрым человеком, так это должно быть в меру. Как говорят: «Добро должно быть с кулаками, добро должно быть с головой». Поэтому я и выбрала доброту, потому что для меня это одно из самых главных качеств личности.



Хоть коротко, но самую суть высказал семиклассник Владислав Евстратов:

– Я бы выбрал Доброту, потому что такое качество характера человека ценилось во все времена. Сейчас в современном обществе именно доброта помогает найти взаимопонимание между людьми. Кроме того, добрый человек не просто приятен в общении, он ещё и здоровее, и счастливее. Если к человеку отнестись с доверием, то он к вам отнесётся так же. Делайте добро!

Проанализировав ответы учащихся, делаю вывод, что большинство детей выбрали Доброту. Я абсолютно поддерживаю их, доброта – это то, чего не хватает нам в нынешней реальности.

Но есть волонтерские организации, которые в любое время года, любое время суток готовы прийти на помощь. Они сейчас есть везде: в культуре, спорте, в повседневной жизни. И делают они это не за деньги, а потому что у них доброе сердце. И я согласен со словами Омара Хайяма: «Если ты за добро благодарности ждёшь, то ты – не даришь добро, ты его продаёшь». Наша жизнь наполняется смыслом, когда мы замечаем добро, можем его по-настоящему ценить и нести его людям.

А завершить своё размышление хочу словами Иммануила Канта: «Будущее принадлежит добрым людям, и они будут жить в прекрасном мире, который сейчас нам трудно себе вообразить...»

Дмитрий ВАЙМЕР,
ученик 11 «А» класса,
ведущий радио «УПС»
Упоровской школы.

Педагог и наставник



Ольга Токмина руководила Крашенининской школой более 35 лет.

Говорить о ней можно бесконечно...

18 февраля юбилейный день рождения отметит бывший директор Крашенининской школы, учитель высшей категории, удивительный и разносторонний человек, педагог с большой буквы, талантливый руководитель, милая и обаятельная женщина, заботливая жена, мать, бабушка – Ольга Александровна Токмина.

Юбилей – важное событие в жизни каждого человека. Это праздник мудрости, богатейшего жизненного опыта.

С чего начинается школа? И вы не ошибётесь, если скажете, что любая школа начинается с директора. Именно он подобен режиссёру, который создаёт спектакль, хотя сам не всегда появляется на сцене. Его роль более творческая, чем административная. Его уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы.

Имя Ольги Александровны известно многим жителям нашего района. И связано оно с замечательной Крашенининской школой, которой она руководила более 35 лет. Это много или мало для жизни руководителя общеобразовательного учреждения? Наверное, для любого человека это не просто период в жизни, а огромный путь, полный взлётов и побед, радостей и горестей. Но что значат для руководителя школы эти годы? Это – постоянная и целенаправленная работа по воспитанию детей, самосовершенствованию и формированию единого образовательного пространства. На этой должности Ольга Александровна проявляла своё мастерство и лучшие качества администратора, что позволило педагогическому коллективу вырасти в дружную и сплочённую команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.

Прекрасные организаторские способности, знание психологии людей помогали ей увлечь педагогический

коллектив общим делом. Она не боялась внедрять новое в учебно-воспитательный процесс, поэтому школа успешно осваивала новые образовательные технологии. При этом старалась, чтобы лучшие традиции учебного заведения обязательно сохранялись. Женское обаяние, естественность, простота души – отличительные особенности Ольги Александровны. Её коммуникабельность, умение общаться, дружелюбие вызывают искреннее уважение у тех, с кем ей пришлось работать. Она обладает каким-то неугасающим чувственным импульсом, умеет видеть новое во множестве разных ситуаций и всегда готова помочь окружающим. Соединяя в себе любовь к делу и своим ученикам, она щедро одаривала духовным богатством и открытостью души всех, кто был с ней рядом.

Говорить об этом человеке можно бесконечно. За годы педагогической деятельности Ольга Александровна выпустила не одно поколение выпускников, воспитала и вырастила молодых педагогов, которые в последующие годы стали руководителями, педагогами-профессионалами. Юбилей имеет звание «Отличник народного просвещения РСФСР», награждена многочисленными грамотами комитета по образованию Упоровского района, департамента образования Тюменской области, Министерства образования Российской Федерации, но самые главные её награды – достижения выпускников, добрые слова родителей учащихся и благодарность коллег, всех тех, кто с ней работал.

Многолетним добросовестным трудом О. А. Токмина заслужила большое уважение односельчан. Для крашенининцев она одна из авторитетных личностей. Её опыт, знания и умения переданы как молодым коллегам, так и её воспитанникам.

Люция КУБАХОВА,
руководитель
Крашенининской школы.



Упоровские старшеклассники оказывают тимуровскую помощь пенсионерам райцентра.

Безопасность



Упоровские школьники учатся безопасно пользоваться Всемирной паутиной.

Узнают новое об Интернете

Ежегодно второй вторник февраля россияне отмечают Всемирный день безопасного Интернета. В нынешнем году праздник приходится на 14 число. Он возник в январе 2004 года, а в Россию пришёл в 2005-м.

Его главная цель – информировать людей об ответственном и безопасном использовании Интернета. В Российской Федерации с 2008 года действует «Национальный узел Интернет-безопасности в России», а с 2011-го распространению опасного контента в Рунете противостоит «Лига безопасного Интернета».

В России к этому дню приурочена акция «Неделя безопасного Рунета». В нашем районе также состоятся мероприятия, посвящённые этой теме.

Во всех библиотеках муниципалитета с 14 по 17 февраля в рамках Областного межведомственного проекта «Тюменская область – территория здорового образа жизни» пройдут интерактивные

и познавательные игры «На тёмной стороне Интернета» и «Такой Интернет, где опасности нет».

А также состоятся различные мероприятия во всех школах. К примеру: в Упоровской – классный час по школьному радио «Интернет не во вред»; в Емуртлинской – в каждом классе пройдёт тематический час «Безопасный Интернет»; в Пятковской – 10 и 11 классы примут участие в квест-игре «Безопасный Интернет». Суерских школьников ждёт увлекательное занятие «Критический взгляд на Интернет». К масальским ученикам начальной школы приедет инспектор по охране детства Елена Чеботникова. Она проведёт классный час «Безопасный Интернет и урок осторожности». Ингагинцы побывают на тематическом мероприятии «Информационная безопасность».

Подготовила
Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото из архива
Упоровской школы.

Наши интервью

От общего развития к рекордам

С 1 января 2023 года вступили в силу изменения, внесённые в Федеральные законы «О физической культуре и спорте» и «Об образовании в Российской Федерации». Согласно документам в спортивных школах с детьми будут заниматься по двум программам дополнительного образования. О том, какие изменения произойдут в Упоровской детской-юношеской спортивной школе мы поговорили с директором Александром ЗИНГЕРОМ.

– Александр Васильевич, с чего начнутся изменения в работе возглавляемого вами учреждения?

– В первую очередь, Упоровская ДЮСШ будет переименована в Упоровскую спортивную школу, будет изменён устав и обновлена лицензия. В настоящее время разрабатываются две образовательные программы: общеразвивающей и спортивной подготовки, которые соответствуют федеральным стандартам. Приходящие в школу дети, до 9 лет, сначала будут зачисляться на общеразвивающий курс. Чтобы перейти на схему спортивной подготовки, каждому ребёнку потребуются сдать установленные обязательные нормативы

по перечню своих видов спорта. Раньше Упоровская ДЮСШ работала на программах предпрофессионального обучения.

– Получается, что одни дети будут заниматься для здоровья, а другие будут спортивным резервом?

– Да, в областных соревнованиях, первенствах и чемпионатах федерального и всероссийского уровней по новым правилам смогут участвовать только ребята, проходящие спортивную подготовку. Для воспитанников таких тренировочных групп предусмотрены регулярный контроль результатов и их участие в официальных соревнованиях. С ними будут заниматься наставники с тренерскими квалификациями. Для их подготовки спортивная школа должна иметь материально-техническую базу. Также учащиеся будут проходить обязательное медицинское обследование. Дети, которые будут заниматься в общеразвивающих группах, смогут участвовать в спортивных мероприятиях местного уровня. Но путь в большой спорт будет открыт и для них. Как мы уже говорили, им нужно будет сдать необходимые испытания.

– Как сейчас готовятся спортсмены, и когда начнётся рабо-



Вера ЛИПУХИНА. Фото из личного архива Александра ЗИНГЕРА.

та Упоровской спортшколы в новом формате?

– По новым программам подготовки мы начнём работать с 1 апреля. Наши воспитанники, сдавшие нормативы, перейдут на образовательные программы спортивной подготовки. Дети до 9 лет и те, кто не сдал, будут заниматься по общеразвивающим программам физической культуры и спорта.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото из личного архива Александра ЗИНГЕРА.



На соревнованиях не ниже областного уровня будут участвовать дети, сдавшие установленные нормативы.

Закон и порядок

За совершение кражи на предприятии осуждён 32-летний житель с. Упорово

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 13.01.2022 осуждён житель с. Упорово, в период времени с мая по октябрь 2022 года совершивший хищение фрагментов электрического медного кабеля, хранившегося на складе предприятия, в котором он работал. В последствии Б. сдавал фрагменты кабеля в пункт приёма металлолома.

Своими действиями мужчина причинил предприятию материальный ущерб в сумме 13 500 рублей.

Суд признал Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

За совершение указанного преступления с учётом характеристики личности подсудимого, факта возмещения им ущерба суд назначил гражданину наказание в виде штрафа в размере 8 тысяч рублей.

Жительница д. Осеевой осуждена по факту причинения вреда здоровью своему ребёнку

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 12.01.2023 осуждена 30-летняя жительница д. Осеевой, которая 25.09.2022, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в ограде домовладения, причинила лёгкий вред здоровью своему несовершеннолетнему сыну, совершив выстрел из пневматической

винтовки в район мягких тканей крестцовой области.

В судебном заседании подсудимая свою вину признала и раскаялась.

Суд признал Н. виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначил наказание в виде 160 часов обязательных работ.

Суд приговорил 27-летнего жителя с. Коркино к лишению свободы

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 25.01.2023 осуждён 27-летний житель с. Коркино, который 04.08.2022, находясь на проезжей части дороги, в ходе ссоры совершил три удара кулаком в лицо Р., причинив ему вред средней тя-

жести по признаку длительного расстройства здоровья.

За совершение указанного преступления с учётом характеристики личности подсудимого, наличияотягчающего обстоятельства в виде рецидива преступления судом назначено наказание в виде 2 лет и 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

За угрозу убийством осуждён 54-летний житель с. Слободчики

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 29.12.2022 осуждён 54-летний житель с. Слободчики, который 27 сентября 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домов-

ладения в с. Слободчики, в ходе ссоры из личных неприязненных отношений, с целью запугивания Т., взял её руками за шею, при этом высказав угрозу убийством, которую в сложившейся обстановке Т. восприняла реально и опасалась за свою жизнь и здоровье.

Суд признал К. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде обязательных работ сроком 220 часов.

Прокуратура
Упоровского района.

От ответственности – не уйти!